

Pasaje din MANA

31 iulie

Ecl. 12:14:

14 Căci Dumnezeu va aduce orice faptă la judecată, și judecata aceasta se va face cu privire la tot ce este ascuns, fie bine, fie rău.

Mal. 3:2-3:

2 „Cine va putea să sufere însă ziua venirii Lui? Cine va rămâne în picioare când Se va arăta El? Căci El va fi ca focul topitorului și ca leșia înălbitorului.

3 El va șede, va topi și va curăți argintul; va curăți pe fiii lui Levi, îi va lămuri cum se lămurește aurul și

argintul și vor aduce Domnului daruri neprihănite.

Mat. 7:22-27:

22 Mulți Îmi vor zice în ziua aceea: ‘Doamne, Doamne! N-am prorocit noi în Numele Tău? N-am scos noi draci în Numele Tău? Și n-am făcut noi multe minuni în Numele Tău?’

23 Atunci, le voi spune curat:

‘Niciodată nu v-am cunoscut; depărtați-vă de la Mine, voi toți care lucrați fărădelege.’

24 De aceea, pe oricine aude aceste cuvinte ale Mele și le face, îl voi asemăna cu un om cu judecată, care și-a zidit casa pe stâncă.

25 A dat ploaia, au venit șuvoaiele,

au suflat vânturile și au bătut în casa aceea, dar ea nu s-a prăbușit, pentru că avea temelia zidită pe stâncă.

26 Însă oricine aude aceste cuvinte ale Mele și nu le face va fi asemănat cu un om nechibzuit, care și-a zidit casa pe nisip.

27 A dat ploaia, au venit șuvoaiele, au suflat vânturile și au izbit în casa aceea: ea s-a prăbușit, și prăbușirea i-a fost mare.”

Mat. 12:36-37:

36 Vă spun că, în ziua judecății, oamenii vor da socoteală de orice cuvânt nefolositor, pe care-l vor fi rostit.

37 Căci din cuvintele tale vei fi scos fără vină și din cuvintele tale vei fi osândit.”

Marcu 4:22:

22 Căci nu este nimic ascuns care nu va fi descoperit și nimic tăinuit care nu va ieși la lumină.

Luca 2:35:

35 Chiar sufletul tău va fi străpuns de o sabie, ca să se descopere gândurile multor inimi.”

Luca 12:2-3:

2 Nu este nimic acoperit care nu va fi descoperit, nici ascuns care nu va fi cunoscut.

3 De aceea, orice ați spus la întuneric va fi auzit la lumină; și orice ați grăit la ureche, în odăițe, va fi vestit de pe acoperișul caselor.

1 Cor. 3:12,14-15:

12 Iar dacă clădește cineva pe această temelie aur, argint, pietre scumpe, lemn, fân, trestie, ...

14 Dacă lucrarea zidită de cineva pe temelia aceea rămâne în picioare, el va primi o răsplată.

15 Dacă lucrarea lui va fi arsă, își va pierde răsplata. Cât despre el, va fi mântuit, dar ca prin foc.

1 Cor. 4:5:

5 De aceea să nu judecați nimic

Înainte de vreme, până va veni
Domnul, care va scoate la lumină
lucrurile ascunse în întuneric și va
descoperi gândurile inimilor. Atunci
fiecare își va căpăta lauda de la
Dumnezeu.

1 Pet. 1:7:

7 pentru ca încercarea credinței
voastre, cu mult mai scumpă decât
aurul care piere și care totuși este
încercat prin foc, să aibă ca urmare
lauda, slava și cinstea, la arătarea lui
Isus Hristos,

1 Pet. 4:12:

12 Preaiubiților, nu vă mirați de
încercarea de foc din mijlocul

vostru, care a venit peste voi ca să
vă încerce, ca de ceva ciudat, care a
dat peste voi,